

致謝

首先我要感謝我的指導老師，卓逸民老師，給我這個機會進行這個研究，同時還有耐心的幫助我完成這個實驗。彰化師範大學的林宗歧老師，非常地大方地幫我鑑定螞蟻物種，還提供我大量的螞蟻相關資訊。宜蘭大學毛俊傑老師在論文中給與我許多實質上之建議。Avia University 的 Dr. Robert Powell 和 UC Davis 的 Dr. Thomas Schoener 兩人在蜥蜴密度計算上，提供我程式以利我進行計算。而 Gerrut Norval 是我感謝最深的，他領我進入研究沙氏變色蜥的領域，同時還教我許多爬蟲類的知識，同時也是我最好的朋友，讓我在野外收集 data 時，有個伴可以聊天，然後晚上的餘興活動還有各式各樣的蛇可以抓來把玩(PS:是在墳墓邊喔!!)。

在圍籬的建造上，我必須感謝許多人，最感謝的是阿磐，從我大學就開始一直與我同進退，建圍籬時，也是花最多時間和我在野外一起流血、流汗的(流血是因為蚊子咬啦!!流汗~~~是因為太陽大啦)。松山怪物--小紅，永遠眯著眼的小威還有最近少了一塊肉的小白，這三個溪頭組的也常常被我用人情壓力，半強迫來幫我蓋圍籬，拆圍籬。宛蓁、純敏，有這兩個在野外就永遠都不會無聊，因為嘴巴永遠都停不了。實驗室一姐--慈怡和柔安的努力挖溝，幫我開出一條條的溝來掩網子。任鈞、智元、阿嵐、小強、倩慧、阿山、斐云、阿翔、祐誠、育誠、佳熹、侯珏、陵霏、博森、小俊、國強還有整個蜘蛛實驗室的所以成員等人通通都有出一份力幫我蓋圍籬。還要感謝系辦小姐，青蚵嫂--宜芳，在行政上幫了我許多忙，還常常問我那已經 delay 很久的八卦。

另外我還必需感謝我的父、母親，可以接受自己的兒子常常跑去做實驗然後不回家；不然就是常常回家了，但是輪到我爹、娘都不回家了!!一年看過不到自己的兒子幾次，然後全家也通通出動來幫我蓋圍籬。(好啦!姐姐我知道這樣是不對的了啦!!!)然後就是我最親愛的明玉，很體諒我陪野外的蚊子的時間都比陪她多，雖然沒出到什麼苦力，但是到聽了許多苦水，哈哈~~真感謝你啦!!!

